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Légkoéri nyomas
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8. Az abran egy olyan Gsszedllitast latunk, amellyel elvileg egyszeriien mérhetiink
nyomast. A kis, henger alakii edényben vakuum van, az edényt egyik oldalrol
egy kénnyen mozgo, de a vakuumot mégis jol zaro, kis tomegii dugattya zarja,
amelyet egy nyomo rugé kot a masik oldalhoz. Ha a késziiléket vakuumba E

helyezziik, a rugo enyomatlan allapotban van. A dugattyt keresztmetszete

2 cm?, a rugé rugéallandéja pedig 4-10° N/m.

a) Ha a késziiléket a 1égkdrbe helyezziik, a rugo 6sszenyomodasa 5,1 mm.

Mekkora a légkéri nyomas?

b) Mekkora a rugé Gsszenyomodasa, ha az el6z6 feladatrészbeli 1égkori nyomas mellett a késziiléket egy 4°C
hémérsékletii toban 10 m mélyre vissziik?

9. Mekkora hidrosztatikai nyomast produkal a nagyvérkérben 1évé vér egy allo ember labfejében? A vér
stirlisége 1,05 g“cm". az ember magassagat vegyiik 170 cm-nek.




Rezgések
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Rezgés : Kbrmozgas csak mas szemsz6ghol

sin

sin 0° =
sin 30° = 0.5 + egyensulyi helyzet
sin 90° = 1

https://en.wikipedia.org/wiki/Sine

y=A-sin(a)-t+q70)

v=a)-A-cos(a)-t+(p0)

y=A4-sin(w-1+9,)

a:—w2A~sin(w~t+¢0)
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Harmonikus rezgés

A visszatérit6 er6 aranyos a kitéréssel
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Csillapitott szabadrezgés

y=A-e % sin(wt + @)
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14. Egy rugos oszcillator periodusideje 3 s. Ha tomegét 500 g-mal csokkentjiik, ez az id6 2 s-ra rovidiil.
Mekkora a) az eredeti tomeg és b) a rugoallando?

15. Egy fuggélegesen 10go 60 N/m allandoji rugé végére 0,4 kg tomegii golyot kotiink és elengedjiik. A
rendszer rezgését tekintsiik harmonikusnak. Mekkora a mozgas a) amplitudoja és b) periodusideje?

16. Melyik abra mutat csillapodo rezgést?
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